在第44期入党积极分子培训班结业典礼上的讲话

党校校长、党委书记杨学义

2009年6月17日

同学们、老师们、学员朋友们：

大家好！

在听完李肇星学长的报告后，我校第44期入党积极分子培训班就要圆满结业了。我代表学校党委对参加此次培训并顺利结业的335名学员，表示热烈的祝贺！！祝贺大家圆满完成了学习任务，在加入党组织的过程中 又迈出了坚实的一步！！
这期党校培训班是在我校开展深入学习实践科学发展观活动的过程中举办的，从3月25日开班典礼至今，前后近3个月的时间里，大家认真学习了新《党章》、党的十七大精神、科学发展观的重要内涵和精神实质等。在学习过程中，同志们认真刻苦，深入钻研，在理论素养和对现实问题的思考方面有了很大的进步。加深了对党的认识，拉近了与党组织的距离，增强了入党的决心与信心。这是大家共同努力的结果，在此，我向为此次培训付出辛苦和努力的全体师生表示衷心的感谢！！
这次党校培训，在大家的协调配合和共同努力下，收到了很好的效果，主要表现出三个方面的特点。

一是精心组织、工作规范。学校党委对第44期入党积极分子培训班非常重视，指定相关部门召开了专题会议，对具体的组织工作和授课内容进行了认真研究和部署。培训前，各党总支、直属党支部对参训学员进行了教育动员，并提出了具体的学习目标和要求；培训期间党校辅导员和领队亲自组织并参与，确保了培训各项工作的顺利进行。党校按照教学计划，系统地对学员进行党的基础知识和基本理论的教育，严格组织学员完成党的基本知识考试。学校主要领导亲自为学员上课，极大地增强了党课的针对性、时效性和影响力！！
二是内容丰富、安排合理。在培训内容安排方面，除安排入党积极分子短期培训必学的党的基本理论、基础知识以外，还从我校入党积极分子的实际出发，安排学员们学习了“科学发展观重要理论”、“共和国外交风云”、“纪念五四运动90周年影片赏析”等专题内容。在授课人员安排方面，这次聘请的授课教师都是有着丰富的理论和实践经验的同志，他们联系实际备课，在授课过程中，注重将理论与实践相结合来讲解党的基本理论、基本知识，得到学员们的一致好评。
三是学员们态度端正，学习认真。我们高兴地发现，在老师上课的过程中，许多学员专心听讲，认真记笔记，严肃完成考试，课后又联系党章的内容，对照个人实际提出新的要求和目标。有许多学员还相互交流学习体会，共同提高。有的学员，特别是教职工学员克服了个人的一些困难，按时参加学习，做到不迟到、不缺席。有的学员本身还有业务工作，但他们克服困难，做到了学习和业务工作两不误。
老师们，同学们，培训班虽然结束了，但是，加深对党的感情，加强对党的认识，坚定对党的信念，争取早日加入党组织，还需要我们在今后的学习和工作中继续努力、不断追求。作为新时期的大学生和为培养大学生成材的老师，我们肩负着重要的责任和使命。借此机会，我代表学校党委向在座的同志们提几点希望和要求。
第一，希望同志们继续努力学习党的基础知识和基本理论，用先进的思想武装自己的头脑。我们在座的同志都是积极要求进步的，要成为党组织的一员，必须坚持学习和贯彻党的理论、方针、政策，特别是我们当中大部分是青年学生，是中国特色社会主义事业的建设者和接班人，大家的前途是光明的，但在社会主义市场经济条件下，也面临着激烈的竞争和各种各样的诱惑。要保证自己在今后的工作和生活中更好地发展，必须要有理论方面的指导，否则就会迷失方向。只有学习解决好世界观、人生观和价值观的问题，才能经得起大风大浪的考验。当前，要树立“国家利益至上”、“在集体中求得发展”、“诚信受益”和“在艰苦奋斗中 实现人生理想的基本价值观”。
第二，希望大家全面提高自身素质，时刻注重发挥先锋模范作用。共产党员不是一个身份、一种荣誉，更意味着一种责任、一种追求。大家要意识到自己所树立的理想、所学到的知识、所具备的能力，对祖国的未来发展和民族的伟大复兴起着关键性作用。希望同志们从现在做起，从点滴的小事做起，用党员的标准严格要求自己，在理论修养、贯彻执行党的路线方针政策和工作学习中率先垂范，发挥先锋模范作用。
第三，希望大家不断端正入党动机，解决好为什么要入党的问题。端正入党动机是争取入党的首要问题。每个要求加入党组织的同志，都应有明确的目标，以坚定的信念作为自己的精神支柱，要具有共产主义远大理想和中国特色社会主义坚定信念，不屈不挠地为共产主义事业而奋斗。同时我们也要看到，社会上的不正之风，也会影响到高等学校，在现实生活中，也存在着不正确的入党动机，也会对我们每个人的进步产生影响，应当引起我们的高度重视。那种把入党看成为了找到一个好工作，入党是迫于同学、家长和亲戚的压力，单纯为了荣耀和满足等不纯正的动机，都应当在要求进步的过程中予以克服。
第四，希望大家脚踏实地，用实际行动争取入党。入党是我们在座同志的美好愿望，同时也是党和国家事业发展的要求。而要实现入党的愿望，还需要每一位同志用实际行动努力争取，要把党校培训期间学到的理论知识 运用到实际中去，做到理论与实际很好的结合，要脚踏实地地把本职工作和学习任务完成好，要增强各方面的能力，不断完善充实自己，做到人无我有，人有我新，人新我优，人优我先。
同志们，党的大门随时都是敞开的，只要你们不断努力，你们的愿望一定能够实现，我们怀着高兴的心情，随时欢迎你们加入党的组织。
谢谢大家！
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